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din data de 11 martie 2021  

 

Participă 20 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu și domnii consilieri Cătălin Mugurel Flutur și Liviu Constantin Toma. Ședința  s-a 

desfășurat în regim de videoconferință. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 79/11 martie 2021 privind 

aprobarea cuantumului și numărului de burse acordate în învățământul preuniversitar de stat în 

municipiul  Botoșani, pentru anul școlar 2020-2021, cu 14 de voturi pentru și 5 abțineri (doamna 

consilier Răileanu Monica și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Marcel Gheorghiță și 

Maricel Corneliu Maxim) – nu participă la vot domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 80/11 martie 2021 privind acordul 

Consiliului Local pentru efectuarea operaṭiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea privată 

a municipiului Botoṣani, situat în strada Pacea, nr. 118, cu 19 de voturi pentru și 1 abținere (domnul 

consilier Cătălin Boboc). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 81/11 martie 2021 privind 

aprobarea unui schimb de terenuri, proprietate privată a municipiului Botoșani și proprietate a 

Fundației Hand of  Help, cu 19 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu).     

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 82/11 martie 2021 privind 

modificarea HCL nr. 169 din 09.07.2018 pentru aprobarea proiectului „Consolidarea și restaurarea 

Teatrului Mihai Eminescu Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 83/11 martie 2021 privind 

actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Consolidarea și restaurarea Teatrului 

Mihai Eminescu Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

A fost respins proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Botoṣani nr. 14 din 28.01.2021 privind preluarea din administrarea D.S.P.S.A. 

Botoșani în administrarea Direcṭiei Edilitare a instalaţiilor de semaforizare rutieră de pe raza U.A.T. 

Municipiul Botoṣani, cu 11 voturi pentru, 8 voturi împotrivă (doamna Raluca Ștefania Curelariu și 

Monica Răileanu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Marcel 

Gheorghiță, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere (doamna consilier 

Ada Alexandrina Macovei). 

Şedinţa se încheie la ora 11,47. 

  

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

   Consilier,          SECRETAR GENERAL, 

     Mihail Gabriel Tanasă                         Ioan Apostu  
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